

ROMANIA
JUDETUL ILFOV
PRIMARIA COMUNEI DOMNESTI
Nr. 3409/09.03.2017

CLARIFICARE NR. 1 – ANUNȚ 3108/06.03.2017

Urmare solicitării de clarificare la documentația aferentă achiziției de lucrări, avînd ca obiect: „**Extindere rețea iluminat public Str. Foisorului, Intr. Teiului, Str. Narciselor si Str. Crengutei, comuna Domnești, Județul Ilfov**”, vă comunicăm următoarele:

Intrebării:

* in memoriile tehnice a lucrarilor de pe str. Crengutei si Narciselor sunt prevazute materiale ce nu se regasesc in listele de cantitati sau difera ca si cantitate(in plus sau in minus). Dupa ce cantitati facem oferta ? De ex:

-in memoriu se precizeaza ca sunt folosite cleme si armaturi de intindere iar in listele de cantitati nu apar; in memoriu apar 32 de lampi iar in listele de cantitati 36;

-cablul pentru LES in memoriu este de 24m iar in listele de cantitati de 20m;

-in listele de cantitati sunt trecute tevi din PVC, fara a fi specificat diametrul, in lungime de 5m, si nu se specifica in memoriu unde trebuie montate.

* in memoriile tehnice a lucrarilor de pe str. Foisorului si Teiului, nu se specifica cum se face conexiunea dintre cablul ACYABY 3x35+16mmp si cablul CYYF 3x2.5mmp ce alimenteaza corpurile de iluminat. Legatura se face in stalp, sau se vor monta pe stalpi cutii de legatura, tinand cont ca trebuie sa intram si sa iesim cu cablul ACYABY din fiecare stalp ?

* pe str. Teiului in memoriu se cere realizarea unei prize de pamant pentru care nu sunt prinse materialele necesare in listele de cantitati; in lista de cantitati este trecut un BMPIP fara a se specifica in memoriu unde trebuie montat; in memoriu scrie ca stalpii vor avea intre 5 si 7 metri, ramane la latitudinea noastra sa alegem dimensiunile pentru acestia ?

Raspunsuri:

- ofertele se vor face in functie de cantitățile din listele de lucrării. Diferențele dintre listele de cantități si memoriile tehnice survin în urma numeroaselor modificări necesare în urma avizării studiilor de coexistența la operatorul de rețea și obțineri avizelor amplasamentelor de la instituțiile abilitate;

- tevil PVC de 5 m sunt prevăzute pentru protecția cablurilor la urcarea pe stâlp
- clemele și armăturile de întindere apar în listele de cantități pentru străzile Crenguței și Narciselor la poziția “M10022 Furnizare arm cablu aerian JT poz pe stalp /perete;
- la momentul întocmirii documentațiilor, după o sondare a pieței împreună cu beneficiarul am remarcat o multitudine de opțiuni, și tocmai pentru a nu impune restricții, am luat decizia de a lăsa la alegerea beneficiarului caracteristicile stâlpilor (înălțime, mod ce conexiune a cablurilor);
- materialele pentru priza de pământ pe strada Teiului se găsesc la poziția “L11208 Construcție, refacere, extindere instalație p.pmt” iar BMPIP se va monta lângă postul de transformare existent.

Șef Serviciu
Achiziții Publice și Investiții,
Babă Violeta

